

PODMÍNKY PRODEJE

Krásný dobrý den všem, kteří zavítali do našeho bazárku.

TENTO OBCHOD JE MÝM KONÍČKEM NIKOLIV ZAMĚSTNÁNÍM NA PLNÝ ÚVAZEK. BERTE TO PROSÍM NA VĚDOMÍ NEŽ OBJEDNÁTE. MÁM MALOU DCERU O KTEROU SE STARÁM A MANŽELA, KTERÝ PRACUJE OD NEVIDÍM DO NEVIDÍM. MUSÍM SE NEJPRVE SPLNIT POVINNOSTI VŮČI NIM A PAK SE VĚNUJI VÁM MILÉ ZÁKAZNICE.

Zboží, které nabízím jako nové je doopravdy nové. Pokud jde o zboží, které je po dceři, je nošené, proto může mít známky nošení. Snažím se opravdu popsat všechny vady, ale může se stát, že něco přehlédnu, jsme přece jenom lidi. Ráda zodpovím všechny Vaše dotazy, zbožíčko přeměřím apod., ale neměřím na milimetry.

Pokud jde o háčkované a pletené věcičky, snažím se tyto vyrobit opravdu co nejdříve, ale mám jenom jedny ruce a někdy se to opravdu nakupí, stačí mi napsat a samozřejmě se domluvíme. Pokud se stane nějaké nenadálá situace, tuto vždycky sděluji všem maminkám, které si u mě objednaly, příp. vložím vzkaz na stránky.

Určitě si řada z Vás všimla, že se na mých stránkách objevila nabídka příze a vlny, tyto prodávám na základě živnostenského oprávnění. Už nespolupracuji s p. Lucií Řehovou, proto se na mě prosím neobracejte v souvislosti s objednávkami u ní. děkuji. V případě, že máte zájem o nějakou konkrétní vlnu nebo přízi, kterou jste u mě nenašli, zkuste mi napsat a já Vám napíšu dostupnost.

Upřednostňuji platbu na účet, je to levnější a výhodnější než dobírka. V případě, že to nejde jinak na dobírku samozřejmě pošlu. Záleží na dotyčné mamince a domluvě.

Jelikož od 1.1.2009 došlo ke změně výše poštovného může se stát, že poštovné je dražší. Do listovní zásilky se již nemusím vejít nově danými rozměry (výška 5 cm). A pokud budete chtít balíček poslat obvykle bude to jen na Vaši žádost a riziko. Od takového balíčku totiž nedostanu žádný podací lístek a v případě ztráty nebo poškození nemohu uplatňovat náhradu škody u České pošty, proto zboží nenahrazuji.

!!!!!!!Bohužel výši poštovného neurčuji já, ale Česká pošta!!!!!!!

Případně osobní odběr si můžeme dopředu domluvit, snažím se vyjít maminkám vstříc.

Platbu prosím do 1 týdne od podání objednávky pokud se nedohodneme jinak. Nebráníme se, ale ani tomu, že každému vyjdeme vstříc. Počkáme než přijde mateřská nebo výplata na účet. Prosím však, aby mi nakupující tuto skutečnost dali vědět. Je mi trochu pak proti srsti nahánět maminky co je s nimi nebo jestli ještě mají zájem o dané zboží.

Balíčky se snažím odesílat obratem od připsání peněz na účet. Někdy se to, ale nepovede. Prosím tedy o trpělivost.

Snažím se o odeslaném balíček informovat, ale někdy to vzhledem k časovému vytížení nestíhám, nedělala bych nic jiného, než seděla u počítače. Info o odeslaných balíčcích vždy najdete ve vzkazích.

Děkujeme za objednávky a hlavně doufáme, že budete s námi spokojeni.

Lucka a Dorotka